

С Днем защитника Отечества!



Уважаемые жители муниципального округа Юнтолово!
Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

День защитника Отечества — один из самых значимых праздников в нашей стране, символизирующий воинскую доблесть и боевую славу России. В этот день мы чествуем тех, кто служил и служит во благо нашей Родины, охраняет наш покой, проявляя благородство, мужество и самоотверженность! Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, отстаивать и защищать ее интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели — благополучию и процветанию нашей великой страны. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним память о подвигах наших отцов и дедов, отдаем дань памяти героям, не вернувшимся с полей сражений.

В этот замечательный праздник желаем всем мира и благополучия, больших успехов в работе и воинской службе, здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма!

Глава муниципального образования Юнтолово Светлана Гревцева,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Ходосок



ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА. ИСТОРИЯ НАШЕГО ПРАЗДНИКА

День защитника Отечества, который мы отмечаем 23 февраля, возник в сложные и тяжелые годы революции и первой мировой войны. Этот праздник, несмотря на все перипетии истории, остался с нами, потому что российский солдат любой эпохи и при любой власти был и всегда останется верным сыном России.

Шел 1918 год. Одним из первых законодательных актов новой власти стал Декрет о мире, предлагающий всем воюющим странам заключить мирный договор «без аннексий и контрибуций».

Западные союзники России отказались от прекращения военных действий. Российское правительство начало сепаратные переговоры с Германией, в ходе которых немцы стали требовать от России территориальных уступок и выплаты репараций. Глава советской делегации Лев Троцкий категорически заявил, что «Россия на таких условиях мир подписывать не будет, но армию мобилизует и военные действия прекращает». Для немцев это был удобный предлог, чтобы обвинить большевиков в срыве переговоров. Вскоре германские войска перешли в наступление.

Деморализованные остатки царской армии должного сопротивления оказать не могли.

Немцы за несколько дней дошли до Пскова и Нарвы... 21 февраля

1918 года Совет Народных Комиссаров опубликовал декрет «Социалистическое Отечество в опасности». 23 февраля началась массовая запись добровольцев в Красную Армию и формирование многих ее частей. Сразу же, 23 и 24 февраля 1918 г., красноармейские отряды оказали решительное сопротивление германским войскам под Псковом и Нарвой, одержав первые победы. Вскоре немцам пришлось пойти на возобновление мирных переговоров.

День рождения Красной Армии, которой в бурном XX столетии предстояло еще не раз спасти Родину от смертельной опасности, мы сейчас празднуем как День защитника Отечества, отдавая этим дань мужеству и стойкости российских воинов.

В 1922 году День Красной Армии отметили парадами воинских частей и праздничными митингами, а в 1923-м впервые широко отпраздновали 5-летие создания Рабоче-крестьянской Красной Армии. Тогда же 23 февраля объявили всесоюзным праздником.



С 2002 ГОДА ПО РЕШЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРАЗДНИК СТАЛ НАЗЫВАТЬСЯ ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА. ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ ЭТОТ ДЕНЬ СДЕЛАЛИ ВЫХОДНЫМ:

- РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ;
- ТАДЖИКИСТАН;
- КИРГИЗИЯ;
- ЛАТВИЯ;
- АБХАЗИЯ;
- АРМЕНИЯ;
- ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ;
- ЭСТОНИЯ.



Вспоминая блокаду

ЛЕНТОЧКА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЫ

В дни празднования 78-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в память о подвиге города на Неве и его защитниках муниципальное образование Юнтолово и ученики школы № 580 провели на территории нашего округа акцию «Ленточка Ленинградской Победы». Ребята вручали прохожим один из главных символов праздника и памятные подарки, а также рассказывали об этой знаменательной дате.

Цель акции — напомнить взрослому и подрастающему поколению о подвиге ленинградцев, которые героически отстояли свой город.

«Ленточка Ленинградской Победы» — это символ стойкости и непоколебимости духа. Ленточка состоит

из полоски ткани двух цветов: оливкового, символизирующего Победу, и зеленого, олицетворяющего торжество жизни. Памятный символ повторяет ленту медали «За оборону Ленинграда», которой в военные годы награждали солдат и офицеров, рабочих и служащих, стоявших на защите города.



Ленинградская блокада — одна из самых трагических и в то же время доблестных страниц в истории нашей Родины. На долю защитников и жителей блокадного города выпали

тяжелейшие испытания, но ничто не сломило ленинградцев. Подвиг защитников Ленинграда стал величайшим примером мужества и героизма.

МЫ ПОМНИМ БЛОКАДУ

27 января 2022 года для жителей блокадного Ленинграда, детей войны, проживающих в Комплексном центре социального обслуживания населения на улице Шаврова, 4, состоялось торжественное мероприятие, посвященное 78-й годовщине со Дня снятия блокады Ленинграда.



Блокадников пришли поздравить депутат муниципального образования Алексей Владимирович Магушкин и представители благотворительного фонда «Делай Добро легко». Встреча состоялась в теплой дружеской атмосфере за круглым столом. Всего в социальном доме проживает 20 ветеранов, из них 12 жителей блокадного Ленинграда. Люди, пережившие блокаду, поделились своими сокровенными воспоминаниями. Вот что они рассказали.

ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВНА АНДРЕЕВА:

— Мне было 9 лет, когда началась блокада Ленинграда. Все 900 дней наша семья находилась в осажденном городе. Помню я о том времени не очень много. Жили мы в пятикомнатной коммунальной квартире на Кирочной улице. Есть было совершенно нечего. В самую страшную блокадную зиму, в январе 1942 года, от голода умерла моя бабушка, умерли соседи. Мне часто приходилось оставаться дома одной в холодной квартире, и это ощущение пустоты, присутствия рядом неминуемой опасности навело на меня невероятный ужас.

Только к лету 1942 года стало немного легче: нас, детей из окрестных домов, определили в школу, находившуюся неподалеку, чтобы мы не оставались без дела и все-таки продолжали учиться. Одно из самых ярких воспоминаний блокадного детства — сбитый немецкий самолет в Таврическом саду.

ВАЛЕНТИНА ФЕДОРОВНА СЫСОВА:

— Я была совсем маленькой во время блокады, поэтому почти совсем ничего не помню. Знаю только, что все 900 дней мы с мамой находились в Ленинграде, жили на Кондратьевском. После войны мама мне ничего не рассказывала — слишком тяжелы были воспоминания. В памяти у меня остались оглушительные звуки сирен и разрывы бомб. Яркое пятно в воспоминаниях — День Победы, когда лица людей светились счастьем, не было границ радости.

ТАМАРА МИХАЙЛОВНА АНДРУСЕВИЧ:

— Наша семья всю войну жила в Ленинграде, на Пороховых. Моя старшая сестра незадолго до начала Великой Отечественной уехала на Украину

и вернулась только после окончания войны. Папа всю блокаду работал на Охтинском химическом комбинате, а мама — в детском саду. Помнится, зимой было очень холодно, водопровод не работал, отопление отключено. От голодной смерти нас спасали только продуктовые пакеты, которые папе иногда выдавали на работе.

Мне, маленькой девочке, очень запомнились лица пленных немцев, которых вели на расстрел... Красивые, добрые лица... Я не могла понять, почему они пошли на войну убивать других людей. Так эта картина и осталась в моей памяти.

НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВНА ЕЛЬШЕВСКАЯ:

— Мы жили в Петроградском районе. Папа был инженером, а мать — домохозяйкой. Когда началась война, жили на даче в Сиверской. Вскоре отец ушел на фронт и пропал без вести. Из блокадной жизни помню, как мы дежурили на чердаках и сбрасывали с крыш «зажигалки». Конечно, было страшно, но тогда как-то даже не задумывались об этом. Запомнились беспрестанные бомбежки... В 1942 году меня эвакуировали на поезде. В эвакуации под Казанью я работала на заводе и была награждена медалью «За трудовую доблесть». Помню День Победы... Все радовались невероятно, и передать словами то теплое чувство, которое наполняло сердца людей, невозможно.

МАРГАРИТА АЛЕКСЕЕВНА САВЕЛЬЕВА:

— Всю блокаду я была в Ленинграде. Семья наша жила на Невском проспекте. Война забрала дорогих мне людей: отец и брат погибли на фронте, бабушка и дядя умерли от голода. Жизнь была невыносимо тяжелой. Бомбежки, холод, голод, в доме бегали огромные крысы... Помню,

как однажды шла по улице и увидела женщину, которая с трудом передвигалась, а когда я возвращалась обратно, она уже стояла неподвижно, прислонившись к стене, — умерла. В этой беспросветной тьме, словно светлый луч, — голос Ольги Берггольц. «Ленинградцы, дети мои...», — говорила она по радио, вселяя в нас веру в жизнь.

Моя старшая сестра работала в госпитале. Она брала меня с собой, и я иногда пела для раненых, за что получала от них немного маслица или маленький кусочек сахара. Невозможно забыть салют Победы... Он в моем сердце навсегда.

МАРИЯ ГРИГОРЬЕВНА АНДРЕЕВА:

— Мне исполнилось два года, когда началась война. Тем летом мы находились за городом, под Лугой. Отец вскоре ушел на фронт. О днях блокады почти ничего не помню. Нас эвакуировали в декабре 1942 года в Воронежскую область. В Ленинград вернулись уже после войны, некоторое время жили во Всеволожском районе. Много пришлось пережить, о многом вспоминать больно, ведь война навсегда оставила след в душе.

ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА СМЕРНОВА:

— До сентября 1942 года я с родными оставалась в Ленинграде, в семье было четверо детей. Жили недалеко от Смольного монастыря. Мама работала на заводе Марти, отец ушел добровольцем на фронт. В 1941 году от голода умер мой дедушка. В 1942-м нас эвакуировали на Волгу, в город Старица. Там мы и встретили Победу. Помню солдат с гармониями, которые пели, радовались.

Моей маме удалось завербоваться на работу в Ленинград и, благодаря этому, в 1945 году мы вернулись домой. Еще помню, как ходила встречать у Московских ворот солдат, возвращавшихся с фронта.



ВОЙНА И БЛОКАДА: ВОСПОМИНАНИЯ ОЧЕВИДЦА

Воспоминания жителей блокадного Ленинграда для нас, людей, на знавших ужасов войны, — великая ценность. Настоящий урок мужества, пример стойкости духа. Вечная повесть о том, что любые невзгоды временны и добро всегда победит. Хороший пример — рассказ жительницы нашего округа Валентины Дудкиной о трудном военном детстве и жизни после войны.

— **Валентина Васильевна, что вам хотелось бы рассказать о своем детстве, о блокадном времени?**

— Родом я из Ленинграда. Во время войны и блокады испытаний на мою долю выпало много. Когда началась Великая Отечественная, я жила с родителями в Кировском районе. Отец ушел на фронт, мама работала на оборонном заводе. В 1942 году она погибла при тушении фугасных бомб. Дом, в котором жила наша семья, разбомбили.

Мы с братом остались одни, были беспризорни-

ками, прятались в подвалах, голодали. Потом нас отправили в детский дом, а в 1943 году вывезли по Дороге жизни, но мы попали к немцам в плен под Новгородом. Фашисты вывезли нас под Оршу, и я с братом оказалась надолго разлучена.

В 1944 году, когда войска Советской Армии нас освободили, меня определили в детский дом в Калужской области. Там я жила до 1946 года. После войны отец нашел меня и забрал в Ленинград.

Брата я долго искала после войны, а встрети-



лась с ним, когда уже была взрослой, в 1963 году. Он нашел меня сам. На целину от него пришло письмо из Ленинграда. Единственный родной человек остался жив...

— **Как жилось в послевоенном Ленинграде?**

— В родном городе жизнь понемногу стала налаживаться. Училась я в школе № 388 Кировского района, занималась художественной

гимнастикой. Трудностей, конечно, было много... Но, несмотря ни на что, согревала мысль о том, что все-таки война уже позади...

— **Как складывалась ваша трудовая биография?**

— После окончания школы, до 1955 года, я работала закройщицей на фабрике имени Володарского. В марте 1955-го Октябрьский райком комсомола г. Ленинграда вручил мне путевку, и я поехала осваивать целинные земли в Павлодарскую область, где и проработала всю свою жизнь.

— **Валентина Васильевна, какие награды вы имеете?**

— За выдающиеся заслуги в трудовой деятельности была награждена призом им. Паши Ангелиной, Орденом Трудового Красного Знамени, а в последующем удостоена высшей награды СССР — Ордена Ленина. О моих достижениях было написано в 1978 году в книге «Женщины-механизаторы».



ПО ДОЛГУ СЛУЖБЫ

Накануне Дня защитника Отечества хочется рассказать о людях, которые посвятили жизнь военной службе, стоят на страже порядка, оберегают наш покой. Среди них — ветеран МВД Игорь Косенко. В настоящее время он является сотрудником службы безопасности в одной из строительных компаний Санкт-Петербурга.

— **Игорь Дмитриевич, как складывалась ваша карьера?**

— Родился я на Кубани, вырос среди казаков. С детства впитывал любовь к Родине, родной земле. Видимо, так было угодно судьбе, чтобы я связал свою жизнь с военной службой. Будучи в армии, служил кодировщиком в Ленинграде, затем попал в силовую структуру «Динамо», занимался легкой атлетикой, десятиборьем, служил в оперполку.

В 1975 году закончил в Пушкине Школу милиции в звании сержанта, служил в оперативном полку. Позднее закончил Железнодорожный институт. В течение восьми лет являлся инспектором 35-го отдела милиции Приморского района.

Большую часть жизни отдал службе в уголовном розыске, являлся старшим оперуполномоченным по организованной преступности Приморского РУВД. Неоднократно

ездил в командировки по всей стране. Мне всегда было интересно работать с людьми. Работа в уголовном розыске дала большой опыт, умение размышлять, анализировать, находить выход из самых сложных, казалось бы, безнадежных ситуаций.

Во время вооруженных конфликтов в Узбекистане, Абхазии, Приднестровье служил в оперативно-следственной группе, так что почитать пришлось немало...

В настоящее время я работаю сотрудником службы безопасности в одной из строительных компаний города.

— **Расскажите о наградах, которыми вы были удостоены?**

— У меня есть медали «За выслугу лет», знаки «Отличник милиции», «300 лет полиции», знак почета «Ветерану МВД РФ». Каждая из наград имеет для меня особое значение.

— **Игорь Дмитриевич, какие есть у вас увлечения, интересы, как проводите свой досуг?**

— С юности я увлекался спортом: легкой атлетикой, играл в футбол за Приморское РУВД, неоднократно участвовал в кроссе, в соревнованиях между отделами милиции на стадионе «Спартак». Практически во всех видах спорта знаю правила, поэтому меня не один раз приглашали быть судьей.

Моя страсть — это путешествия, я объездил, можно сказать, всю Россию: побывал на Кавказе, на Волге, в Прибалтике. Приходилось бывать и за границей: Финляндия, Германия, Польша... Знакомство с другими странами дает свежие впечатления, позволяет узнать много нового, интересного и даже неожиданного, по-другому взглянуть на привычные вещи.

— **У вас прекрасная семья. Расскажите нам о ней.**

— Моя супруга, Любовь Николаевна, много лет отдала работе в сфере торговли, всегда обеспечивала надежный семейный тыл, помогала и поддерживала во всем, занималась воспитанием детей. Дочь Екатерина работает в Администрации



Приморского района, а сын Дмитрий занимается автобизнесом.

У меня два внука и внучка. Старший, Алексей, учится на историческом факультете РГПУ имени А. И. Герцена, внучка Валерия — в школе. Младший внук, Тарас, тоже школьник, растет сильным и крепким, разносторонним мальчиком. Я знакомлю его с казачьими традициями. Надеюсь, он достойно их продолжит.





Наши герои

ЖИТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Владимир Рагозин — член Совета ветеранской организации Приморского района Санкт-Петербурга и Западного военного округа, ликвидатор аварии на ЧАЭС, Почетный ветеран Вооруженных Сил Российской Федерации, Почетный житель МО Юнтолово. Но для нас важнее всего — его активная гражданская позиция и обширная общественная работа. Об этом и о многом другом мы попросили его рассказать нашим читателям.

— Владимир Ильич, расскажите, пожалуйста, о своем детстве, годах юности.

— Родился я на Брянщине в 1947 году в рабочем поселке. Кроме меня в семье воспитывались еще три сестры, я был младшим братом. Мать работала на заводе. Детство было нелегкое, трудностей хватало... С юных лет я занимался спортом, готовил себя к тому, чтобы стать военным. Закончив 11 классов, поступил в Вольское военное училище, а затем в Военную академию тыла и транспорта в Ленинграде. В общей сложности отдал службе 32 года, за это время служить пришлось в шести военных округах, можно сказать, во всех уголках Советского Союза. Службу начинал в Забайкальском военном округе, а заканчивал в штабе военного округа в Ленинграде в 1997 году в звании полковника.

— Вы являетесь участником ликвидации последствий атомной катастрофы в Чернобыле. Что вы можете сказать об этом?

— Отдельная страница моей жизни связана с Чернобылем. В 1986 году я был направлен из Куйбышева, где служил тогда, в составе оперативной военной группы Приволжского военного округа на Украину для ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. Помню, что когда мы въезжали в город, повсюду были таблички с надписью «Заражено». Мы тогда еще до конца не понимали, какую опасность представляет эта авария. Из рассказов жителей знаю: когда произошел взрыв, многие даже не догадывались о том, что случилось, и ходили любоваться на зарево... Страшные последствия дали о себе знать со временем...

Нас поселили в самом Чернобыле. Лично я занимался организацией материально-технического обеспечения войск, которые непосредственно были задействованы в тридцатикилометровой зоне. Там я прослужил около двух месяцев, однако пережитое оказало большое влияние на всю мою дальнейшую жизнь.



Необходимо, чтобы молодые люди знали историю России, бережно сохраняли ее. Ежегодно меня приглашают на сборный пункт городского военкомата для участия в торжественной церемонии отправки призывников на службу в ряды Российской армии, где я даю напутствие новобранцам, чтобы они с честью выполняли свой долг перед Родиной, помнили о героях, павших в боях за нашу великую страну.

— Владимир Ильич, как складывалась ваша жизнь после увольнения в запас?

— Завершив военную карьеру в 1997 году, я стал активно заниматься общественной деятельностью. В 1998–2003 годах являлся председателем общественной организации «Приморский союз чернобыльцев». Вместе со всеми членами общества принимал активное участие в создании Аллеи Чернобыльцев. 26 апреля 1999 года высадили первые 55 лип в память о тех, кто пожертвовал своей жизнью ради спасения людей. В результате кропотливой работы, переписки с исполнительными органами власти в 2020 году были выполнены работы по очистке и восстановлению Буферного нижнего пруда, примыкающего к Аллее Чернобыльцев.

Чтобы завершить этот архитектурный комплекс, с 2019 года мы ведем работу по взаимодействию с Комитетами по энергетике и благоустройству по поводу установки фонтана на Аллее Чернобыльцев. Не так давно

принято решение о проектировании фонтана, и уже в ближайшее время начнется его строительство. Фонтан, несомненно, украсит, органично дополнит прогулочную зону.

— Расскажите о своем участии в патриотическом воспитании молодежи?

— Ежегодно вместе со своими товарищами я участвую в проведении уроков мужества в школах № 579, 580, 581, 583, на которых рассказываю о трагических страницах Великой Отечественной войны, о наглядных примерах героизма и отваги. Необходимо, чтобы молодые люди знали историю России, бережно сохраняли ее. Ежегодно меня приглашают на сборный пункт городского военкомата для участия в торжественной церемонии отправки призывников на службу в ряды Российской армии, где я даю напутствие новобранцам, чтобы они с честью выполняли свой долг перед Родиной, помнили о героях, павших в боях за нашу великую страну.

— Каких наград вы были удостоены?

— Награжден Орденом Мужества, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством 2 степени», Почетной грамотой Президента Российской Федерации и восемнадцатью медалями за добросовестную работу и активную общественную деятельность.

За участие в общественной работе имею благодар-

ности и грамоты губернатора Санкт-Петербурга, главы администрации Приморского района и Командующего войсками Западного военного округа. Совсем недавно, 25 января, в день святой Татьяны, ветерану Великой Отечественной войны Александру Михайловичу Сумцову и мне вручили памятный знак «Наставник молодежи» за участие в патриотическом воспитании молодого поколения.

— Владимир Ильич, что бы вам хотелось рассказать о своей семье?

— Семья для меня значит очень многое. Моя супруга, Татьяна Федоровна, — учитель русского языка и литературы. Старшая дочь, Анна, по образованию врач-отоларинголог, работает в медицинском центре «Панацея». Ее сын Михаил, мой внук, учится в колледже и в будущем планирует работать в сфере туризма. Младшая дочь, Надежда, живет в Казани. Она — заместитель министра юстиции Республики Татарстан. Для нее Казань стала родным городом, как и Санкт-Петербург. Надежде очень нравится культура, обычаи татарского народа, к которому она относится с большим уважением. Ее дочь Камилла живет там же, учится в университете и готовится стать профессиональным юристом.

— Почему для вас так важна общественная работа?

— Стремлюсь сделать что-то полезное для людей, не могу пройти мимо несправедливости. Всегда живу настоящим, стараюсь претворять в жизнь задуманные добрые дела.

Владислав КОПТЯЕВ

На Аллее Чернобыльцев появится фонтан

Приморский район — одна из самых динамично развивающихся территорий города, где обустроятся новые зоны для отдыха. В настоящее время разрабатывается проект фонтана, который будет открыт на Аллее Чернобыльцев. Как сообщили в Комитете по благоустройству, финансирование на реализацию проекта в 2022 году уже предусмотрено. Средства на строительство фонтана планируется выделить в соответствии с программой «Формирование комфортной городской среды». Открытие фонтана должно состояться в 2023 году.



ДОСТИГАЯ НАМЕЧЕННОЙ ЦЕЛИ

Спорт — это, прежде всего, закалка, воля и характер, умение достигать поставленных целей. Именно такие навыки и приобретают дети на занятиях мастера спорта международного класса Романа Узуняна в спортивном клубе единоборств «Финист» на проспекте Авиаконструкторов, д. 28.

— Роман, когда вы связали свою жизнь со спортом?

— Я начал увлекаться единоборствами с шести лет. Пробовал заниматься ушу, дзюдо, карате. В конце концов к десятилетнему я возрасту понял, что карате как вид борьбы мне интересен более всего, и именно в нем почувствовал силу и уверенность. В 10 лет я выиграл Первое первенство Санкт-Петербурга. Потом, после вынужденного перерыва, вернулся к занятием карате в 16 лет.

— Расскажите о своих наградах. Когда вы начали заниматься тренерской работой?

— Я являюсь чемпионом мира, чемпионом Европы, обладателем Кубка мира, двукратным чемпионом России, обладателем приза за лучшую технику на чемпионате России. Завершил карьеру в 2008 году на «Битве чемпионов-3» в Москве боем против пятикратного чемпиона мира по кикбоксингу и тайскому боксу Александра Погорелова, поединок завершился вничью.

Тренерской работой я занимаюсь уже много лет, имею диплом НГУ им. Лесгафта по специальности

«Физкультура и спорт» и диплом об окончании курсов по направлению «Психологическое сопровождение спортивной деятельности». Совсем недавно прошел обучение в Московском физико-техническом институте по направлению «Спортивная адаптация».

— Когда был создан клуб «Финист»? Как строится его работа?

— Как юридическая организация клуб возник в 2016 году. У нас два основных направления: оздоровительное (общефизическая подготовка) и спортивное (тренировки по карате). Мы принимаем детей с 5 лет, в том числе и с различными ограничениями по здоровью.

Каждый год в марте проходят соревнования «Юные герои», в которых участвуют наши спортсмены. Эти победы много значат как для самих ребят, так и для тренеров.

Чтобы попасть к нам в клуб, главное — большое желание заниматься спортом, желание двигаться вперед. При приеме на занятия мы обязательно просим предоставлять справку от врача о том, что физические нагрузки



не противопоказаны.

Занятия спортом помогают воспитывать волевые качества, смелость, а также учат мудрости, поскольку сила — это оружие, которое необходимо применять с умом.

У нас есть участники клуба, которые вышли в лидеры. Это Татьяна Алексеева — мастер спорта, чемпион мира по карате. Среди более юных спортсменов хочу отметить Михаила Лукина и Олега Федонюка — победителей первенства Петербурга и Северо-Западного округа.

— Роман, мы знаем, что вы — многодетный отец. Расскажите, пожалуйста, о своей семье.

— Моя супруга, Мария Узунян, — мастер спорта, чемпионка Евразии по карате, серебряный призер чемпионата России. Она — творческий человек, в свободное время увлекается

фотографией.

У меня четверо детей: три девочки и мальчик. Старшей, Василисе, 7 лет, она ходит в первый класс, растет любознательной, посещает различные кружки, но особенно ей нравится заниматься танцами. Четырехлетняя Милена еще ходит в детский сад, тоже увлекается танцами и уже понемногу начинает проявлять интерес к спорту. Самой младшей доченьке, Мире — два года, она, как и все девочки, с удовольствием играет в куклы. Сыну Василию всего восемь месяцев.

— Роман, каковы ваши личные планы на ближайшее будущее?

— Я люблю путешествовать, открывать для себя новые места, не раз ходил в походы по Ленинградской области, по Карелии. Теперь мечтаю побывать на Эльбрусе, ведь горы для меня значат очень многое...

КЛУБ «ФЛАЙ»: ЗДЕСЬ ИНТЕРЕСНО ВСЕМ

Как известно, для подростков и молодежи очень важно общение друг с другом, возможность самореализации в творчестве и спорте. Вот поэтому такое большое значение имеют организации, работа которых направлена на полезное проведение досуга молодежи. Одной из таких организаций является подростково-молодежный клуб «Флай» на проспекте Авиаконструкторов, д. 16, корп. 1, которым руководит Александра Лашинская.



— Александра Владимировна, расскажите, пожалуйста, немного о своей профессиональной деятельности. Как давно вы руководите клубом «Флай»?

— Этот клуб существует уже более 10 лет на базе подросткового центра «Альбатрос». Я руковожу им три года. У меня педагогическое и юридическое образование.

В свое время работала в сфере спорта, занималась бизнесом, но мне всегда хотелось работать с молодежью, и моя мечта сбылась.

— Какие студии есть у вас в клубе? На какую возрастную категорию рассчитаны занятия?

— У нас много различных направлений. Каждый жела-

ющий сможет найти увлечение по вкусу. Мы приглашаем подростков и молодежь от 14 до 35 лет на бесплатные групповые занятия.

В танцевально-спортивной студии «Эн Эр Джи» ребята занимаются бальными танцами на достойном уровне. Спортсмены успешно принимают участие в самых ярких городских и российских турнирах, таких как Кубок Санкт-Петербурга или чемпионат России в Москве. По итогам 2021 года танцоры клуба вошли в тройку лучших пар нашего города и завоевали серебряные награды! Ребята являются неоднократными победителями и призерами серий городских «Рейтинг-турниров по спортивным танцам».

Открыта студия современного танца направления

хип-хоп — это очень дружные, отзывчивые ребята, настоящая команда, которые всегда работают четко и слаженно. Есть старшая и младшая группы. Недавно участвовали в конкурсе «DANCE МАНИЯ» и Международном конкурсе хореографического искусства «Танцевальный Петербург», где стали лауреатами 2 степени.

Для любителей заниматься спортом открыт тренажерный зал, руководитель секции всегда готов помочь и дать необходимую консультацию.

— Какие студии пользуются наибольшей популярностью?

— Большим успехом у молодежи пользуется студия эстрадно-джазового вокала «Стань звездой». Педагог не только обучает ребят основам вокального мастерства, но показывает, как вести себя на сцене. Мы проводим концерты, на которых участники студии имеют возможность выступить, исполнить любимые музыкальные композиции. Кстати, в центре «Альбатрос» на Школьной, 5 есть студия звукозаписи, и многие с интересом ее посещают, получают совсем другой опыт и навыки.

Не так давно появилась студия обучения игре на гитаре, в которой работает опытный преподаватель, настоящий мастер своего дела.

Студия разговорного английского языка, пожалуй, одна из самых востребованных. Педагог является носителем английского, более четырех лет прожила за границей. Очень здорово, что ребята могут во время занятий на практике, в процессе живого общения усваивать иностранный язык. Иногда преподаватель организует просмотр фильмов на английском, после этого ребята обсуждают увиденное.

Еще у нас есть студия фитнеса «Силуэт», где можно выбрать разные направления, например, стретчинг или Body балет. Совсем скоро откроется семейная студия «Мама и малыш» для совместных занятий фитнесом матери и ребенка.

— Александра Владимировна, что вы хотели бы сказать юным жителям округа?

— Хочу пригласить в наш клуб всех желающих, чтобы они открыли для себя что-то новое, расширили свой кругозор и нашли занятие по душе.

Информация для жителей

АКЦИЯ «ПЕРЕКРЕСТОК»

Муниципальный округ Юнтолово совместно с Госавтоинспекцией Приморского района и отрядом юных инспекторов движения школы № 580 провели акцию «Перекресток». Цель мероприятия — привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей и обеспечение их безопасности.



Во время проведения акции ребята приобрели навыки безопасного поведения на дороге, например, познакомились с безопасным маршрутом в школу, в кружок, в спортивную секцию. Сотрудники Госавтоинспекции провели профилактические беседы не только со школьниками, но и с их родителями. Они напомнили всем правила дорожного движения: как и где переходить дорогу, как правильно использовать световозвращающие элементы на одежде и аксессуарах в темное время суток и во время плохой видимости, в снегопад и метель.

В завершение мероприятия все участники получили приятные сюрпризы: подарки и тематические памятки.



ПРАВИЛА ЮНОГО ПЕШЕХОДА

1. Прежде чем перейти дорогу, убедись в отсутствии транспортных средств на проезжей части. Будь внимателен!
2. Переходи дорогу только по пешеходному переходу.
3. Не выходи на дорогу из-за стоящего транспорта и в местах с ограниченной видимостью. Переходи дорогу только на зеленый сигнал светофора. Красный и желтый сигналы **ЗАПРЕЩАЮТ** движение!
4. При отсутствии пешеходного перехода переходи дорогу в местах, где она хорошо просматривается в обе стороны. Дорогу, где нет пешеходного перехода, нужно переходить особенно внимательно, под прямым углом к проезжей части.
5. На загородной дороге пешеходы должны идти навстречу движению транспорта по обочине.
6. Обходить автобус, троллейбус и трамвай опасно и спереди, и сзади! Дождись, когда он

отъедет от остановки и дорога будет хорошо просматриваться в обе стороны.

7. Катайся на велосипеде в специально отведенных для этого местах. Детям до 14 лет выезжать на проезжую часть на велосипеде **ЗАПРЕЩЕНО**.

8. Играть на проезжей части **НЕЛЬЗЯ!**

ПОМНИТЕ! НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ВЕДЕТ К ТРАГИЧЕСКИМ ПОСЛЕДСТВИЯМ!

ПАМЯТКА ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ СВЕТОТРАЖАЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ

Световозвращатель на одежде — эффективный способ уберечь ребенка от травмы на



дороге. Принцип действия его основан на том, что свет, попадая на ребристую поверхность из специального пластика, концентрируется и отражается в виде узкого пучка. Когда фары автомобиля «выхватывают» пусть даже маленький световозвращатель, водитель издали видит яркую световую точку. Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличиваются во много раз.

Например, если у машины включен ближний свет, то обычного пешехода водитель увидит с расстояния 25–40 метров. А использование световозвращателя увеличивает эту цифру до 130–240 метров!

Маленькая подвеска на шнурке или значок на булавке закрепляются на одежде, наклейки — на велосипеде, самокате, рюкзаке, сумке. На первый взгляд световозвращатель выглядит как игрушка. Однако его использование снижает количество случаев детского травматизма на дороге в шесть с половиной раз! Световозвращатель не боится ни влаги, ни мороза — носить его можно в любую погоду.

ВЫХОД НА ЛЕД ОПАСЕН!

Уважаемые жители округа Юнтолово!

Согласно Постановлению Правительства Санкт-Петербурга от 15.11.2021 № 873 о «Правилах безопасного поведения на водных объектах» с 15 марта по 15 апреля выход на лед строго запрещен.

Весной возрастает угроза гибели и травматизма людей на водных объектах. Основная причина этого — несоблюдение правил безопасности при выходе на лед, который становится непрочным. Скрепленный вечерним или ночным холодом, лед еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но становится пористым и очень слабым, хотя и сохраняет достаточную толщину. Такое состояние льда представляет собой серьезную опасность. В это время особенно опасно выходить на лед детям без присмотра взрослых.



ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ВОДЕ

Главное — самосохранение.

Не поддавайтесь панике.

Не надо барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда, так как под тяжестью тела он будет обламываться.

Широко раскиньте руки, чтобы не погрузиться с головой в воду.

Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лед.

Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли.

ЗОВИТЕ НА ПОМОЩЬ

Удерживая себя на поверхности воды, старайтесь затрачивать на это минимум физических усилий.

Одна из причин быстрого понижения температуры тела — перемещение прилежащего к телу подогретого им слоя воды и замена его новым, холодным. Кроме этого, при движениях нарушается дополнительная изоляция, создаваемая водой, пропитавшей одежду.

КАК ОКАЗАТЬ ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШЕМУ

Подходите к полынье очень осторожно, лучше подползти по-пластунски.

Сообщите пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы и уверенности.

За 3–4 метра протяните ему веревку, шест, доску, шарф или любое другое подручное средство.

Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

Доставьте пострадавшего в медицинское учреждение.

ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ

— 112 —

ЕДИНАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ

Уважаемые жители!

Не подвергайте себя и жизнь ваших детей неоправданному риску при выходе на лед. Несоблюдение правил безопасности на льду может привести к тяжелым последствиям и даже к гибели.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ, СВОИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!



ОТДЕЛ МИГРАЦИИ ИНФОРМИРУЕТ

Отдел по вопросам миграции УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга информирует о порядке получения государственных услуг в сфере миграции, оказываемых в электронном виде посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПОЛУЧЕНИИ УСЛУГИ ПО ЗАМЕНЕ ПАСПОРТА ГРАЖДАНИНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЧЕРЕЗ ЕПГУ:

Зайти в личный кабинет на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru);

Со стартовой страницы сайта перейти в раздел «Ведомства»;

Открыть категории услуг МВД;

Выбрать услугу «Паспорт гражданина РФ».

Шаг 1. Выбрать причину смены паспорта;

Шаг 2. Нажать кнопку «Начать»;

Шаг 3. Повторно указать причину замены паспорта гражданина РФ;

Шаг 4. Выбрать способ получения паспорта (по месту жительства, по месту фактического проживания, по месту пребывания);

Шаг 5. Нажать кнопку «Перейти к заявлению»;

Шаг 6. Подтвердить корректность персональных данных, автоматически загруженных из личного кабинета ЕПГУ;

Шаг 7. Указать страну рождения;

Шаг 8. Подтвердить контактный телефон, адрес электронной почты, адрес регистрации, адрес фактического проживания;

Шаг 9. Добавить фотографию в соответствии с требованиями;

Шаг 10. Указать сведения о семейном положении;

Шаг 11. Указать сведения о родителях (как в свидетельстве о рождении);

Шаг 12. Указать сведения об ином гражданстве (при наличии);

Шаг 13. Указать, имеется ли у вас действующий в настоящее время заграничный паспорт;

Шаг 14. Указать сведения о детях до 14 лет (при наличии);

Шаг 15. Выбрать подразделение на карте для подачи документов;

Шаг 16. Нажать кнопку «Отправить заявление».

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГИ РЕГИСТРАЦИИ ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ / ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА ЧЕРЕЗ ЕПГУ

Зайти в личный кабинет на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru);

Со стартовой страницы сайта перейти в раздел «Ведомства»;

Открыть категории услуг МВД;

Выбрать услугу «Регистрация по месту жительства или пребывания».

Шаг 1. Выбрать тип регистрации;

Шаг 2. Нажать кнопку «Начать»;

Шаг 3. Выбрать цель (зарегистрироваться / прекратить регистрацию);

Шаг 4. Указать свои персональные данные;

Шаг 5. Указать, кого необходимо зарегистрировать;

Шаг 6. Указать, кто является собственником помещения, где планируется регистрация, вне-

сти сведения о владельце жилого помещения, его паспортных и контактных данных (при условии регистрации не на свою жилплощадь);

Шаг 7. Нажать кнопку «Перейти к заявлению»;

Шаг 8. Подтвердить корректность персональных данных, автоматически загруженных из личного кабинета ЕПГУ, а также подтвердить контактный телефон, адрес электронной почты, адрес регистрации;

Шаг 9. Указать новый адрес места жительства;

Шаг 10. Указать документ, подтверждающий право собственности, реквизиты документа и дату выдачи;

Шаг 11. Указать дополнительные сведения о себе;

Шаг 12. Выбрать подразделение для подачи документов;

Шаг 13. Дать согласие на обработку персональных данных и на ознакомление с предупреждением об ответственности за предоставление заведомо ложных сведений или подложных документов;

Шаг 14. Нажать кнопку «Отправить».

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ПОЛУЧЕНИИ УСЛУГИ ПО ОФОРМЛЕНИЮ ПРИГЛАШЕНИЙ НА ВЪЕЗД В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА

Зайти в личный кабинет на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru);

Со стартовой страницы сайта перейти в раздел «Ведомства»;

Открыть категории услуг МВД;

Выбрать услугу «Приглашения на въезд в Российскую Федерацию».

Шаг 1. Указать, едут ли с приглашающим лицом дети, сведения о которых есть в его паспорте;

Шаг 2. Выбрать тип приглашения (обычное, срочное);

Шаг 3. Подтвердить корректность персональных данных, автоматически загруженных из личного кабинета ЕПГУ, а также подтвердить контактный телефон, адрес электронной почты, адрес регистрации, адрес фактического проживания;

Шаг 4. Заполнить все графы сведений о паспорте РФ и сведений о месте жительства в соответствии с вашей регистрацией;

Шаг 5. Внести сведения о трудовой деятельности;

Шаг 6. Заполнить основные и дополнительные сведения об иностранном гражданине, сведения из документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина;

Шаг 7. Предполагаемое место пребывания и сведения о запрашиваемой визе;

Шаг 8. Необходимо выбрать подразделение в соответствии с вашей регистрацией и удобный для вас способ оповещения;

Шаг 9. Нажать кнопку «Подать заявление».

МФЦ НА ШУВАЛОВСКОМ ВОЗОБНОВИЛ РАБОТУ



ОТКРЫТИЕ МФЦ ПОСЛЕ РЕМОНТА

Сектор №3 Приморского района
(Шуваловский пр., д. 41, корп. 1, лит. А)

РЕЖИМ РАБОТЫ

9:30-21:00 ежедневно,
без выходных

Правительство Санкт-Петербурга
Комитет по информатизации и связи



На Шуваловском проспекте, д. 41, корп. 1, лит. А вновь открылся после ремонта Многофункциональный центр (МФЦ) Приморского района.

В обновленном центре разработана детальная навигация, улучшена доступная среда для маломобильных групп населения.

Теперь для граждан стали доступны более 350 государственных услуг, в том числе электронные. Организованы секторы пользовательского сопровождения.

Для посетителей установлен компьютер с доступом к интернету, МФУ для распечатки и сканирования документов.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «ВЕРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ» – ПУТЬ К РЕШЕНИЮ ПРОБЛЕМЫ

Если ребенок болен и у него есть серьезные проблемы со здоровьем, он всегда с надеждой смотрит на взрослых и ждет от них помощи. А что же делать родителям, если они сами находятся в сложной жизненной ситуации? К кому обратиться за помощью?

Консультанты на горячей линии «Верное направление» подскажут, как решить проблему, как найти способы получения бесплатных медикаментов и необходимого лечения.

«ВЕРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ» ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ



Бесплатно помогаем получить необходимое лечение, лекарства и технические средства реабилитации

8-800-303-303-0

*по будням с 06:00 до 18:00 мск



**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!**

Сегодня житель нашего округа Евгений Александрович Медведский отпраздновал свой день рождения!

Дорогой Евгений Александрович!

Мы искренне поздравляем Вас с весьма значительной датой, которую Вы сегодня записали на свой счет — 100 лет, великая цифра в наши дни!

Вы являлись свидетелем и участником многих событий, полностью менявших привычный уклад жизни, и при этом Вы остались сильным человеком, который умеет радоваться жизни и философски относиться ко всем превратностям судьбы.

Мы желаем вам, чтобы каждый день Вы встречали с радостью, улыбкой и добрым настроением! Желаем крепкого здоровья и благополучия, понимания и крепкой любви близких и долгих лет жизни.

Пусть остается бравым настроение и искренней душа.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГОЙ НАШ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ!

Информация по временному трудоустройству подростков от 14 до 18 лет в 2022 году

В МО Юнтолово в июне, июле и августе будет организовано временное трудоустройство в свободное от учебы время несовершеннолетних, зарегистрированных на территории МО Юнтолово, в возрасте от 14 до 18 лет.

Записаться на летнее трудоустройство можно в отделе молодежной и социальной политики по телефону: **307-58-59**

Количество рабочих мест ограничено.

Юбиляры супружеской жизни!

Приглашаем вас для подачи документов

Если в 2022 году в вашей семье состоится юбилей супружеской жизни (50, 55, 60, 65, 70 лет), просим вас представить подтверждающие документы для торжественного поздравления.

Список необходимых документов:

- копия паспорта каждого супруга (1-я страница + прописка),
- копия свидетельства о браке.

Адрес для подачи документов:
ул. Шаврова, д. 5, корп. 1, каб. 19.

В случае подачи заявления представителем заявителей дополнительно представляется паспорт представителя заявителей. Чествование будет проходить в торжественной обстановке с вручением ценных подарков.

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ В ОТДЕЛ МОЛОДЕЖНОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **307-58-59**

Клуб «Флай»,

пр. Авиаконструкторов, д. 16, корп. 1

Подростково-молодежный клуб «Флай» приглашает молодых людей и девушек от 14 до 35 лет на бесплатные занятия по следующим направлениям:

Танцевальная студия «Эн Эр Джи» (бальные танцы);

Студия современного танца Хэппи (хип-хоп);

Секция атлетической подготовки «Флай» (тренажерный зал);

Студия эстрадно-джазового вокала «Стань звездой»;

Студия игры на гитаре «Гармония»;

Клуб разговорного английского языка «Galaxy Flight»;

Студия танцевального фитнеса «Силуэт» (направление «стретчинг»);

Студия танцевального фитнеса «Силуэт»

(направление «боди балет / боди скульпт»);

Семейная студия танцевального фитнеса «Силуэт» (мама и малыш).

Запись на занятия по тел.: 8 (911) 212-91-81.

Ждем всех желающих!

Клуб единоборств «Финист»,

пр. Авиаконструкторов, д. 28

РАСПИСАНИЕ

Понедельник, среда

17:00–18:00 — группа «ЗДОРОВЬЕ»

(младшая группа);

18:00–19:30 — группа «СПОРТ» (старшие дети);

19:30–21:00 — Высшее спортивное мастерство (взрослые).

Пятница

17:00–18:00 — группа «ЗДОРОВЬЕ»

(младшая группа);

18:00–19:30 — группа «СПОРТ» (старшие дети).

Тел.: 8 (906) 258-12-40

(для записи на тренировку необходимо иметь допуск врача).

ТРЕНЕР РОМАН УЗУНЯН

